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Управа за капитална улагања Аутономне покрајине Војводине спроводи отворени поступак јавне набавке добара – Набавка информационог система, број јавне набавке 136-404-181/2017-03, а за коју је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 04.08.2017. године. Заинтересованo лицe je дана 25.08.2017. године, доставилo Наручиоцу путем електронске поште Захтев за додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде. 
У складу са чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12, 14/2015 и 68/2015 у даљем тексту: ЗЈН), достављамо одговоре на питањa како следи:

Питање 1:
Обраћамо Вам се поводом појашњења захтева у конкурсној документацији који се односи на кадровски капацитет у обавезним условима за учешће у јавној набавци, под тачком 3. да понуђач мора имати радно ангажовано најмање 5 стручних лица, са минимум 3 године директног искуства на имплементацији DMS платформе која је предмет ове набавке, који поседује сертификат за понуђену DMS платформу издату од стране произвођача софтвера. Да ли је наведени захтев испуњен уколико ангажована стручна лица која поседују сертификат произвођача за имлементацију DMS платформе имају мање од три године искуства рада код понуђача али имају претходног искуства у раду са DMS платформом у другој компанији што укупно чини више од три године рада са DMS платформом али не у истој компанији?
Одговор Наручиоца: 
За доказивање наведеног услова – КАДРОВСКИ КАПАЦИТЕТ под тачком (3) Наручилац је на странaма 58 од 99 и 59 од 99 захтевао достављање следећих доказа:

· Образац (М) пријаве и одјаве на осигурање и уговор о радном ангажовању у складу са Законом о раду а у складу са траженим условима,
· Изјава о испуњавању услова неопходног кадровског капацитета која мора бити потписана од стране овлашћеног лица Понуђача и оверена. (Образац 7) са свим захтеваним прилозима,

· копије важећих сертификатa,

· радну биографију.

Дакле, Наручилац ће прихватити испуњеност услова кадровског капацитета под тачком (3) у делу радног искуства на DMS платформи стечено и у другим фирмама, уколико Понуђач докаже да стручна лица поседују минимално захтевано радно искуство достављањем наведених доказа.
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