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Управа за капитална улагања АП Војводине спроводи отворени поступак јавне набавке радова – РЕКОНСТРУКЦИЈА СЛОБОДНИХ ПОВРШИНА У ОКВИРУ МУЗЕЈСКОГ КОМПЛЕКСА У НОВОМ САДУ, број јавне набавке 136-404-182/2018-03, а за коју је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 19.07.2018. године. 
Заинтересованo лицe je дана 23.08.2018. године доставилo Наручиоцу, путем електронске поште, Захтев за додатним појашњењем у вези са припремањем понуде.                            
У складу са чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник   РС“, бр.124/12, 14/2015 и 68/2015), достављамо појашњење/одговор на:

1. Питање: 

У оквиру пословног капацитета наручилац захтева да понуђач докаже искуство у предходне три године (2015, 2016, 2017) у извођењу радова на партерном уређењу у износу од минимум 27.000.000,00 динара без пдв од чега минимум један уговор о изведеним радовима са цементном стабилизацијом тла.
Да ли је прихватљиво за наручиоца као доказ траженог пословног капацитета, искуство понуђача на пословима нискоградње у износу који премашује 50.000.000,00 динара без пдв у оквиру ког су изведени радови на цементној стабилизацији тла? У том случају понуђач има све тражене доказе у оквиру једне окончане ситуације (са тачно издвојеном позицијом која се односи на цементну стабилизацију тла), једну потврду од предходног наручиоца и један уговор са предходним наручиоцем. Да ли би наведена документација била довољан доказ пословног капацитета за наручиоца?
Одговор Наручиоца: 

Наручилац је у поглављу VII конкурсне документације, Услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН и упутство како се доказује испуњеност тих услова, у делу „Додатни услови“ под Таком 2. „Пословни капацитет“, као услов јасно и недвосмислено дефинисао следеће:
„Да је у претходне три обрачунске године (2015-2017) остварио пословни приход по основу изведених истих или сличних радова са радовима који су предмет јавне набавке, односно радова на партерном уређењу у износу од минимум 27.000.000,00 динара без ПДВ-а, од чега минимум 1 реализован уговор о изведеним радовима са цементном стабилизацијом тла.“
Уколико ваша документација коју приложите као доказ о испуњености постављеног захтева, па макар то био и 1 (један) уговор,  једна окончана ситуација и једна потврда од предходног наручиоца, биће пихваћен као адекватан доказ пословног капацитета понуђача.
2. Питање: 
На обрасцу број 8 – списак изведених радова је наведено да се референце за предходне три године 2014, 2015 и 2016. Да ли се ради о техничкој грешци обзиром да се у оквиру додатних услова за пословни капацитет захтева период 2015, 2016 и 2017?
Одговор Наручиоца: 

Да, јасно је да се ради о техничкој грешци коју је Наручилац направио приликом сачињавања Конкурсне документације. Како наведена грешка по својој суштини нема такав карактер да због ње заинтересовано лице није у могућности да сачини прихватљиву понуду, нарочито што је јасно наведено „за предходне три године“. Наручилац неће ради њене исправке вршити измену Конкурсне документације. Ово с тога што одговор/појашњење представљају саставни део Конкурсне документације.
3. Питање: 
У оквиру кадровског капацитета је наведено између осталог да понуђач располаже: „минимум 2 један грађевински техничар“. Да ли нам можете појаснити да ли је потребно располагати са 2 (два) или са 1 (једним) грађевинским техничарем?
Одговор Наручиоца: 
Наручилац је у поглављу VII конкурсне документације, Услови за учешће у поступку јавне набавке из чл. 75. и 76. ЗЈН и упутство како се доказује испуњеност тих услова, у делу „Додатни услови“ под Таком 4. „Кадровски капацитет“, као услов јасно и недвосмислено дефинисао следеће:
„Да понуђач располаже неопходним кадровским капацитетом за учешће у поступку предметне јавне набавке што подразумева да има најмање 20 запослених на неодређено време или одређено време или ангажованих за обављање привремених и повремених послова или ангажованих по уговору о делу или о допунском раду код понуђача или учесника у заједничкој понуди, сагласно Закону о раду и то:......“.

Из напред наведеног произилази да укупан број од најмање „20 запослених...“ у себи садржи 2 (два) грађевинска техничара. Неспорно је да је уместо исправног словима написаног „два“ наручилац грешком написао „један“. Међутим, како наведена грешка по својој суштини нема такав карактер да због ње заинтересовано лице није у могућности да сачини прихватљиву понуду, Наручилац неће ради њене исправке вршити измену Конкурсне документације. Ово и с тога што одговор/појашњење представљају саставни део Конкурсне документације.
4. Питање:
Да ли је прихватљиво за Наручиоца да у оквиру техничког капацитета код захтева за располагање два камиона кипера носивости до 10T понудимо два камиона до 10Т који нису кипери обзириом да већ постоји постављени услов у техничком капацитету располагања са два камиона кипера преко 10Т. Сматрамо да би тиме обезбедили неопходну механизацију и транспорт за предметни посао.
Одговор Наручиоца:
Прихвата се предлог заинтересованог лица, па ће у том делу Наручилац извршити измену Конкурсне документације.

5. Питање:
Да ли ће Наручилац прихватити доказ о располагању кадровским капацитетом који се односи на грађевинског техничара ако за поменути услов достави доказ о располагању са грађевинским инжењером (поред оног траженог са лиценцом 415) обзиром да је исти и више квалификован од траженог грађевинског техничара.
Одговор Наручиоца:

Не прихвата се предлог заинтересованог лица и Наручилац остаје при захтеву дефинисаном Конкурсном документацијом у делу који се односи на кадровски капацитет.
С поштовањем,

УПРАВА ЗА КАПИТАЛНА УЛАГАЊА

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ
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