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Управа за капитална улагања АП Војводине спроводи отворени поступак јавне набавке услуга – ВРШЕЊЕ СТРУЧНОГ НАДЗОРА НАД ИЗВОЂЕЊЕМ РАДОВА НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ СЛОБОДНИХ ПОВРШИНА У ОКВИРУ МУЗЕЈСКОГ КОМПЛЕКСА У НОВОМ САДУ, број јавне набавке 136-404-188/2018-03, а за коју је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 31.07.2018. године. 
Заинтересованo лицe je дана 23.08.2018. године доставилo Наручиоцу, путем електронске поште, Захтев за додатним појашњењем у вези са припремањем понуде.                            
У складу са чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник   РС“, бр.124/12, 14/2015 и 68/2015), достављамо појашњење/одговор на:

1. Питање: 

Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом за учешће у пoступку предметне јавне набавке што подразумева да је Понуђач у периоду од 5 (пет) година које претходе објављивању позива за подношење понуда и то у 2013., 2014., 2015., 2016. и 2017. години изврши услуге стручног надзора над извођењем радова на изградњи или реконструкцији објеката нискоградње које је, након изведених радова, Комисија за технички преглед објекта оценила подобним за употребу, у укупној вредности не мањој од 550.000,00 динара без ПДВ-а.

Зашто се као доказ за испуњење овог услова за надзор над реконструкцијом тражи Фотокопија Извештаја Комисије за технички преглед објекта којим се утврђује подобност објекта за употребу или фотокопија употребне дозволе када после реконструкције није обавезан технички преглед нити се издаје употребна дозвола?
Молимо Вас да овај доказ прилагодите важећим законима и да уклоните из јавне набавке.

Одговор Наручиоца: 

Чланом 3. Правилника о садржини и начину вршења техничког прегледа објекта, саставу комисије, садржини предлога комисије о утврђивању подобности објекта за употребу, осматрању тла и објекта у току грађења и употребе и минималним гарантним роковима за поједине врсте објеката („Сл. гласник РС“, бр. 27/2015 и 29/2016) прописано је да се технички преглед објекта може вршити и по завршетку радова за које је издато Решење из члана 145. ЗПИ. Из наведеног произилази да је законодавац Инвеститору оставио као могућност прибављање употребне дозволе и након извођења других радова па и реконструкције.

За Наручиоца је прихватљиво да потенцијални понуђач, уколико је вршио стручни надзор над извођењем радова на реконструкцији објекта, а Инвеститор није искористио законом дату могућност, као доказ за исто достави остале Конкурсном документацијом прописане доказе без Извештаја комисије за технички преглед или употребне дозволе. 
С поштовањем,
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