ФОНД ЗА КАПИТАЛНА УЛАГАЊА

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ
Број: 404-66/2014
ДАТУМ: 14.07.2014. године
НОВИ САД
Фонд за капитална улагања АП Војводине спроводи отворени поступак јавне набавке добара – вишеенергетски линеарни акцелератори са пратећом опремом за радиолошку терапију, број јавне набавке 404-66/2014, а за коју је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 30.06.2014. године. Заинтересована лица су дана 11. 07. 2014. године, доставила Наручиоцу путем електронске поште Захтеве за додатна појашњења у вези са припремањем понуде. Захтеви су код Наручиоца заведени истог дана под бројем 1092-III/2014-1 и 1092-III/2014-2
У складу са чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник   РС“, бр.124/12), достављамо одговор на:
1. Питање:
На страни 5/172 КД, за Партију 2 – Дозиметрија, контрола квалитета (QА) и верификација предмет набавке дефинисан је као: Апарти за мерење радијације (38341000), Програмски пакет за базе података и оперативни програмски пакет (48600000), програмски пакет за умрезавање (48210000).

Затим је:

- на страни 9/172 КД наведено је да је понуђач у обавези да обезбеди и обуку запослених,

- на страни 18/172 КД у Табели документ 4, под насловом – додатни услови – услов технички капацитет наведена је обавеза понуђача да поседује и овлашћени сервис или да има уговор са овлашћеним сервисером, 

- на страни 31/172 КД наведена је обавеза понуђача да најмање 10 година након истека гарантног рока обезбеди сервисну и техничку подршку (сервисирање и набавку резервних делова),

- на страни 25/172 КД наведена је обавеза софтверско хардверске надградње по истеку гарантног рока (Тачка 11) у периоду од 10 година након истека гарантног рока и то свих бесплатних софтверско хардверске надградњи, а за оне које се наплаћују благовремено достављање понуде.

Како из наведеног произилази да је првобитно дефинисан предмет набавке проширен, предлажемо:

- да наручилац на страни 93/172, у табели 6.2.1 – услови понуде са ценом за Партију 2 у колони НАЗИВ наведе и ставке сервисна и техничка подршка и набавка резервних делова, као и софтверско хардеврску надградња како би понуђачи могли да припреме исправну понуду.

Како трошкови одржавања и резервних делова представљају додатне трошкове који су укључени у предмет набавке и морају бити представљени кроз понуђену цену, предлажемо: 

- да наручилац ове трошкове представи и кроз структуру цене јер су они укључени у понуђену цену,

- да наручилац на страни 94/172 КД, у табели 6.2.2 – подаци о техничким карактеристикама у колони Назив/Опис наведе и ставке сервисна и техничка подршка и набавка резервних делова, као и софтверско хардеврска надградња и опише минимум захтева за извршење ових послова (техничку спецификацију ових услуга) и списак резервних делова.

Одговор Наручиоца: Наводи да је Наручилац првобитно дефинисан предмет набавке проширио тиме што је захтевао од понуђача да обезбеди и обуку запослених, да поседује и овлашћени сервис или да има уговор са овлашћеним сервисером, да обезбеди сервисну и техничку подршку (сервисирање и набавку резервних делова), као и обавезу софтверско хардверске надградње по истеку гарантног рока (Тачка 11) у периоду од 10 година након истека гарантног рока и то свих бесплатних софтверско хардверске надградњи, а за оне које се наплаћују благовремено достављање понуде, не представља проширење предмета јавне набавке, већ право Наручиоца да од понуђача захтева гаранцију да ће ствар коју нуди бити исправна (у периоду од 10 година), да ће послужити намени због које је Наручилац набавља, а све у складу са одредбама ЗОО. 
Не прихвата се предлог да се за партију 2 измени назив јавне набавке нити да се у постојеће табеле. Наручилац сматра да понуђач на основу датих табела може сачинити прихватљиву (а не исправну) понуду.
2. Питање:

а) На страни 25/172 КД (и стр.30/172, под тачком 9.5) наведено да је понуђач дужан да уз понуду достави изјаву произвођача опреме којим произвођач гарантује квалитет сервисне услуге (Тачка 10).

б) На страни 25/172 КД наведена је обавеза достављања изјаве произвођача или овлашћеног регионалног представника понуђача о софтверско хардеврској надградњи по истеку гарантног рока (Тачка 11) којом произвођач гарантује да ће у периоду од 10 година након истека гарантног рока обезбедити све бесплатне софтверско хардверске надградње, а за оне које се наплаћују благовремено доставити понуде.
Како произвођач (или овлашћени регионални представник понуђача) неће бити у уговорном односу са наручиоцем јер уговор се закључује са изабраним понуђачем, наручилац нема правни основ за овај захтев, па предлажемо да га изостави из КД.

Одговор Наручиоца:

а) Прихвата се,
- мења се текст колоне „упутство“, тачке 10. на страни 25/172 КД, тако да сада гласи „Понуђaч је дужaн дa уз понуду достaви изјaву произвођaчa опреме из Партије број 1., 2. и 4., којом произвођaч гaрaнтује квaлитет сервисне услуге за време трајања гарантног рока. Изјaвa морa бити оригинaлнa, потписaнa и оверенa од стрaне овлaшћеног лицa произвођaчa опреме.“
- мења се текст става 5., подтачке А) Сервисна подршка у гарантном и вангарантном року, тачке 9.5. Постпродајно одржавање и техничка помоћ у гарантном року и након истека гарантног рока, тако да сада гласи „Понуђaч је дужaн дa уз понуду достaви изјaву произвођaчa опреме из Партије број 1., 2. и 4., којом произвођaч гaрaнтује квaлитет сервисне услуге за време трајања гарантног рока. Изјaвa морa бити оригинaлнa, потписaнa и оверенa од стрaне овлaшћеног лицa произвођaчa опреме.“

б) Прихвата се,

    - мења се текст колоне „назив“, тачке 11. на страни 25/172 КД, тако да сада гласи „Изјава понуђача опреме о софтверско-хардверској надградњи по истеку гарантног рока“

   - мења се текст колоне „упутство“, тачке 11. на страни 25/172 КД, тако да сада гласи „Понуђач је дужан да уз понуду достави  Изјаву , за:
· понуђено добро вишеенергетски  линеарни акцелератор са верификационим информационим систем (РВ систем)  и системом за планирање терапије из Партије 1.;

· понуђено добро дозиметрија, контрола квалитета (QА) и верификација из Партије 2.;

· понуђена добра имобилизација из  Партије 3. и

· понуђено добро мултислајсни ЦТ скенер из Партије 4.
којом гарантује да ће у периоду од десет година након истека гарантног рока Наручиоцима обезбедити све бесплатне софтверско-хардверске надградње, а за оне које се наплаћују, благовремено достави понуде са свим неопходним подацима. Изјава мора бити оригинална, потписана и оверена од стране овлашћеног лица понуђача опреме“.
3. Питање:
Наручилац је на страни 19/172 КД у Табели документ 4, под тачком 4 – кадровски капацитет предвидео достављање изјаве понуђача о могућности ангажовања лица обученог за рад и са искуством у раду са понуђеном дозиметријском опремом на најмање два акцелератора са карактеристикама апарата типа Електа и Вариан и система за планирање, што се доказује Потврдом издатом од стране ЗУ којој је услуга пружена.

Да ли ће наручилац у понуди потенцијалног понуђача прихватити  и Потврду ЗУ чије је седиште ван територије Србије, као доказ могућности ангажовања лица обученог за рад и са искуством у раду са понуђеном дозиметријском опремом на најмање два акцелератора техничких карактеристика, одговарајућих типу Електе и Вариан?

 Одговор Наручиоца: Да. Наручилац прихватити  и Потврду ЗУ чије је седиште ван територије Србије, као доказ могућности ангажовања лица обученог за рад и са искуством у раду са понуђеном дозиметријском опремом на најмање два акцелератора техничких карактеристика, одговарајућих типу Електе и Вариан.
4. Питање:
На страни 6/172 КД и на страни 19/172 као додатни услов у Табели документ 4,под тачком 6 наручилац захтева Оригиналну проспектну документацију за понуђена добра,која, ако није на српском језику, на захтев наручиоца мора бити преведена на српски језик и оверена од стране судског тумача.
Да ли ће  наручилац прихватити понуду са проспектном документацијом преведеном на српски језик, која је достављена АЛИМС-у при подношењу захтева за регистрацију добара који су предмет конкретне ЈН, како би се избегли значајни трошкови понуђача ангажовањем судског тумача и омогућила припрема понуде на економичан начин?

Одговор Наручиоца: Да, понуда са проспектном документацијом преведеном на српски језик, која је достављена АЛИМС-у при подношењу захтева за регистрацију добара који су предмет ове ЈН, биће прихваћена уколико понуђач достави доказ да су проспектне документације идентичне.
5. Питање:
Наручилац је на страни 28/172 КД под тачком 9.2. дефинисао плаћање на следећи начин

-25% у року 20 дана од дана потписивања уговора, након што Добављач преда наручиоцу

а) банкарску гаранцију за повраћај авансног плаћања - 25% са ПДВ-ом

б) банкарску гаранцију за добро извршење посла - 10% без ПДВ-а

в) предрачун у вредности 25% од вредности закљученог уговора са ПДВ-ом

-до 60% од укупне вредности Уговора у року до 20 дана истовара и квантитативно усаглашеног пријема добара од стране наручиоца на основу рачуна добављача

-40% у року до 60 дана од квантитативно и квалитативно усаглашеног пријема добара након сто добављач преда наручиоцу тразену банкарску гаранцију за отклањање грешака у гарантном року 

Да ли наручилац за партије 2 и 3 може да прихвати као алтернативу и понуду са опцијом без плаћања аванса у вредности од 25% са ПДВ-ом, чиме би се избегло додатно финансијско оптерећење понуђача у смислу прибављања гарантног писма од банке за повраћај авансног плаћања, јер се ради о не малој  вредности  партија, при чему би друге две транше плаћања остале исте, онако како их је наручилац дефинисао.

Одговор Наручиоца: Не прихвата се.
6. Питање:
Да ли је прихватљиво за наручиоца да у оквиру дефинисаних средстава финансијског обезбеђења умањи  %  банкарске гаранције за озбиљност понуде са захтеваних 5% на нпр. 1-2% с обзиром да се ради о великој вредности добара који су предмет ЈН?

Одговор Наручиоца: Не прихвата се.
7. Питање:
Да ли овај поступак ЈН надгледа грађански надзорник у складу са чланом 28 ЗЈН?

Одговор Наручиоца: Да. Решењем Управе за јавне набавке број:119-01-32/2014 од 27.05.2014. године именовано је Друштво против корупције – Удружење грађана из Зрењанина као грађански надзорник за надгледање овог ОПЈН. 
Контакт грађанског надзорника: office@drpko.org
8. Питање: 

На страни 117/172 КД у Партији 3 по одредјеним ставкама наводи се између осталог:
· ставка 3.1 стоји “….доња плоча карбон влакна (за три нова акцелератора)”.

Предлажемо да наручилац, ради обезбеђивања конкуренције, сходно члану 10 ЗЈН допуни горе цитирани текст, тако да гласи ..”доња плоча од карбон влакана или стаклених влакана ( за три нова акцелератора) 

Одговор Наручиоца: Комплетан систем за имобилизацију тела за спровођење ИМРТ, и лучне запремински модулисане терапије, са додацима. Доња плоча карбон влакна или влакна која су по дозиметријским карактеристикама и произвођачкој спецификацији намањена за употребу на линеарном акцелератору. 
9. Питање:
-затим, за ставке 3.1 и 3.2 стоји: “комплетан систем за имобилизацију тела за спровођење ИМРТ, и лучне запремински модулисане терапије са додацима.
Молимо вас да прецизно дефинишете шта наручилац подразумева под „додацима“
Одговор Наручиоца: Комплетан систем за имобилизацију тела за спровођење ИМРТ, и лучне запремински модулисане терапије, са додацима.  Додаци су средства која по произвођачкој спецификацији представљају додатке на основни комплет. Значи сви делови система који по произвођачкој спецификацији представљају комплет чине основни комплет система. Уколико у произвођачкој спецификацији не постоје додатна средтсва већ се сва могућа средства налазе у основном комплету, прихватамо понуду без ставке додаци. Потребно је доказати произвођачком спецификацијом. 

10. Питање:
 - ставка 3.2 дефинисана је као “…Доња плоча стаклена влакна или кевлар (за два ЦТ симулатора).”

Обзиром да је термин кевлар регистровано име, односно заштитни знак једног произвођача, компаније DuPont, предлаземо да наручилац дефинише ставку 3.2 на следећи начин “…Доња плоча направљена од стаклених влакана, полимер, јако пресованог ламината или комбинације наведених материјала (за два ЦТ симулатора)”

Одговор Наручиоца: Комплетан систем за имобилизацију тела за спровођење ИМРТ, и лучне запремински модулисане терапије, са додацима.  Доња плоча стаклена влакна или кевлар или влакна која су по дозиметријским каратктеристикама и произвођачкој спецификацији намењена за употребу на ЦТ симулатору.

11. Питање:
-Под ставком 3.3 наручилац захтева испоруку јастука за подршку за рамена и елевацију главе.

Молимо вас да појасните да ли за елевацију главе треба понудити клинове и блокове од карбон влакана, пошто се тражи основна плоча од карбон влакана и који је минимални број јастука за подршку рамена и средстава за елевацију главе?

Одговор Наручиоца: Средства за елевацију главе испоручују се према произвођачкој спецификацији и представљају сет за подршку рамена и елевацију главе. 
12. Питање: 
Такође, на истој страни КД наручилац је ставку 3.3 дефинисао као „wingboard са припадајућом фиксацијом за exact couch и са припадајућим сетом јастука “

Како је Wing Board заштићено име једног произвођача/понуђача молимо вас да ради проширења конкуренције и давања могућности за припрему прихватљиве понуде прецизно дефинишете клиничку намену наведеног средства, материјал/материјале од којих је израђено и минималан број припадајућих јастука за имобилизацију пацијената. 
Одговор Наручиоца: Овим имобилизационим средством се пацијент позиционира на акцелератору са подигнутим рукама изнад главе при чему руке и глава не улазе у зрачно поље (најчешће за позиционирање пацијената којима се зрачи грудни кош). Сет јастука подразумева сет јастука који по произвођачкој спецификацији јесу јастуци намењени за употребу уз имобилизационо средство.

13. Питање:
У ставци 7.3 наведен је svič Cisco 3750X или еквивалентан. Да ли је за овај svič потребна опција stacking?

Одговор Наручиоца: Да. Потребно је са stacking опцијом.
14. Питање:

У ставци 7.4 наведени су модели SUP6L-E и WS-X4748-RJ45-E, а према информацијама произвођача ова два уређаја нису компатибилна већ са препоручује модул WS-X4648-RJ45-E. Да ли је ово штампарска грешка?

Одговор Наручиоца: Да. Реч је о штампарској грешци, потрбан је модул WS-X4648-RJ45-E.
15. Питање:

У ставци 7.4 није наведен број оптичких модула LC, 1000 Base SX SFP (брзина 1000Mb/s). Колики је минимални број модула?

Одговор Наручиоца: Минималан број модула LC1000 Base SX SFP (брзина 1000Mb/s) је 12.
С поштовањем,
ФОНД ЗА КАПИТАЛНА УЛАГАЊА

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Комисија за јавну набавку бр. 404-66/2014 
