ФОНД ЗА КАПИТАЛНА УЛАГАЊА

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Број: 404-66/2014

ДАТУМ: 23.07.2014. године

НОВИ САД

Фонд за капитална улагања АП Војводине спроводи отворени поступак јавне набавке добара – вишеенергетски линеарни акцелератори са пратећом опремом за радиолошку терапију, број јавне набавке 404-66/2014, а за коју је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 30.06.2014. године. Заинтересовано лице је доставило Наручиоцу путем електронске поште Захтевe за додатна појашњења у вези са припремањем понуде. Захтев је код Наручиоца заведени дана 21.07.2014. године под бројем 1152-III/2014.
У складу са чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник   РС“, бр.124/12), достављамо одговор на:
1. Питање:
ПОЈАШЊЕЊЕ – ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ СТР 131/172 КД

С обзиром да се предметно добро користи у процесу планирања радиотерапије вероватно је омашком изостављена равна индексирана плоча која мора бити компатибилна равној индексираној плочи пацијент стола акцелератора Партија 1 Техничке карактеристике стр 47/172 КД.
Напомињемо да је предметна индексирана равна плоча скенера који се користи у процесу планирања радиотерапије препозната од Агенције за лекове и медицинска средства (Алимс) као засебно медицинско средство те је као такву треба препознати у техничкој спецификацији предметне јавне набавке.
Одговор Наручиоца: Прихвата се предлог заинтересованог лица и у том смислу ће конкурсна документација бити измењена, односно допуњена.
С поштовањем,
ФОНД ЗА КАПИТАЛНА УЛАГАЊА

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Комисија за јавну набавку бр. 404-66/2014 
