ОДЛУКА О ИЗМЕНИ УГОВОРА О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ

Назив наручиоца: Управа за капитална улагања Аутономне покрајине Војводине
Адреса наручиоца: Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 16
Интернет страница наручиоца: www.kapitalnaulaganja.vojvodina.gov.rs
Врста наручиоца: Органи државне управе
Врста предмета: Добра
За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,
За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова,
ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:Вишеенергетски линеарни акцелератори са верификационим информационим системом (РВ систем) и системом за планирање
Општи речник набавке: Медицинска опрема – 33000000
Првобитна вредност уговора: 768.976.551,00 динара без ПДВ-а
Измењена вредност уговора: 768.976.551,00 динара без ПДВ-а
Објективни разлози за измену уговора, уз навод из конкурсне документације или одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену:
[bookmark: _GoBack]Пре истека рока за извршење уговора, Добављач се дана, 12.01.2018. године, обратио Купцу са Захтевом број: MG00 2201, којим тражи продужење уговореног рока из разлога што Добављач у сарадњи са произвођачем опреме још увек активно ради и у завршној је фази инсталације, односно инплементације радијотерапијског система  за клиничку употребу, као и из разлога што је у току набавка – (увоз) 2 респираторна гејтинг система, након чега следи њихова инсталација и замена испоручених различитих сетова резервних делова са три идентична сета резервних делова по стандардима произвођача, како је то техничком спецификацијом тражено.
Остале информације: Дана 15.01.2018. године Наручилац је донео Одлуку број 404-66/2014-1 о измени Уговора о купопродаји вишеенергетских линеарних акцелератора са верификационим информационим системом (РВ систем) и системом за планирање терапије.
